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40 nap A SZEMÉLYES 

MEGSZENTELŐDÉSHEZ, 

VÁLTOZÁSHOZ ÉS MEGÚJULÁSHOZ 

 

Március 6. – HAMVAZÓSZERDA 

Zsolt 18,2 – „Szeretlek Uram, én erősségem!” 

Milyen a kapcsolatom Istennel? Távoli, üzleti, 

félelemmel teli, jogi, vallásos, zárkózott, rövidtávú? 

Vagy megbízható, őszinte, szívbéli kapcsolatom van 

Vele? Milyen ma az én Istennel való kapcsolatom? 

Hálás vagyok? - Hallom, amit Ő kíván? Elmondom, 

Neki, amit én szeretnék? El tudom mondani Neki, hogy 

milyen módon szeretem Őt?  Szavakkal kifejezem, hogy 

ki Ő számomra? (Vö.: Zsolt 18,2-4) 

 

Március 7. – CSÜTÖRTÖK 

Zsolt 18,2 – „Szeretlek Uram, én erősségem!” 

Tegyünk azért, hogy szeretettel teli kapcsolatunk legyen 

Istennel! Imádkozzunk ma együtt és egymásért, és 

erősítsünk meg másokat is abban, hogy Isten szeretete a 

Szentlélek által újra belép a szívünkbe. 

Imádkozzunk azért, hogy el tudjunk engedni, el tudjunk 

hagyni mindent, ami az Isten szeretetének mélyebb 

megtapasztalása útjában áll. (Vö.: Róm 5,5; Ef 3,17; 

Zsolt 84,6) 

 

Március 8. – PÉNTEK 

Mt 6,11 – „(Atyánk), mindennapi kenyerünket add meg 

nekünk ma!” 

Mindenekelőtt köszönjük meg Mennyei Apukánknak az 

életünket, és hogy Ő gondunkat viseli. Fejezzük ki Iránta 

való bizalmunkat, azt, hogy mindent Őtőle várunk, és 

nem önmagunkban bizakodunk. Hogy Tőle várunk 

munkát, társat, gyermekáldást, barátokat, és nem valaki 

vagy valami mástól. Hogy Ő ad meg nekünk mindent, 

ami az életünkhöz és hivatásunkhoz szükséges. (Vö.: 

2Kor 9,8; Fil 4,19) 

 

Március 9. – SZOMBAT 

Mt 6,11 – „(Atyánk), mindennapi kenyerünket add meg 

nekünk ma!” 

Imádkozzunk ma azokért az emberekért, akik lelkileg, 

érzelmileg vagy szellemileg „éheznek és szomjaznak”. 

Álljunk Isten rendelkezésére és engedjük, hogy Ő 

megmutassa nekünk, hol és hogyan szeretne bennünket 

haszálni ma: az éhezőknek enni adni, a magányosokat 

befogadni, a ruhátlanokat felöltöztetni, a megfáradtakat 

bátorítani… (Vö.: Iz 58,7; Mt 25,34-40) 

 

Március 10. – VASÁRNAP 

Fil 4,19 – „Az én Istenem kielégíti majd minden 

szükségteket gazdagsága szerint dicsőséggel Krisztus 

Jézusban.” 

Ma szánjunk időt arra, hogy visszapillantunk az elmúlt 

hétre, és adjunk hálát Istennek az Ő szeretetéért, 

gondviseléséért, és mindenért, amit Őtőle kaptunk, amit 

Általa megtapasztaltunk. Ahogy a Zsolt 87,7 mondja: 

„Körtáncban fogják majd énekelni: »Minden forrásom 

tebenned fakad.«” 

 

 

Március 11. – HÉTFŐ 

1Sám 3,10 »Szólj, Uram, mert hallja a te szolgád!«  

Az imádság párbeszéd. De milyen gyakran hagyjuk, 

hogy Isten valóban szólhasson hozzánk (Vö.: Iz 30,15)? 

Ma állítsuk Sámuelt példaként magunk elé, és próbáljunk 

úgy imádkozni, mint ő: nyissuk meg magunkat Isten 

beszédére, és halljuk meg az Ő hangját! Figyelj arra, 

hogy amikor imádkozol, és utána csendet tartasz, milyen 

érzések vannak a szívedben és mely gondolatok 

erősödnek fel benned. Bízz benne, hogy az imádságban 

válszokat fogsz kapni! 

 

Március 12. – KEDD 

1Sám 3,10 »Szólj, Uram, mert hallja a te szolgád!« 

Isten szól egész közösségekhez is, éppúgy, mint ahogy 

személyekhez. Talán még nagyobb is az esély arra, hogy 

együtt meghallják az Ő hangját (Mt 18,20). Milyen 

lenne, ha szokásunkká válna, hogy egy beszélgetéskor, 

vagy összejövetelkor bátran közös imát 

kezdeményeznénk! 

Nem valami „keresztény gyakorlatként”, hanem azzal a 

meggyőződéssel, hogy Isten valóban beszél velünk. Így 

újra és újra mondhatjuk, mint az apostolok: „Úgy 

tetszett a Szentléleknek és nekünk.” (ApCsel 15,28) 

 

Március 13. – SZERDA 

Zsolt 25,17 „Szívem szorongatásai megsokasodtak, 

vezess ki ínségemből engem.” 

Néha úgy érzi az ember, hogy tehetetlen a saját 

érzéseivel kapcsolatban, éppen úgy, mint ahogy 

emberek és körümények miatt is oly’ sokszor 

tehetetlennek érezzük magunkat. Ebben a helyzetünkben 

segít minket ez az ima.  

Hozd a szükségedet Jézushoz, és mondd el Neki, hogy 

Benne bízol, hogy Ő téged minden szenvedésből és 

szorongattatásból ki tud venni, és tovább tud vezetni. 

(Vö.: Zsolt 118,5-6; Zsolt 142,8; Jn 16,33) 

 

Március 14. – CSÜTÖRTÖK 

Zsolt 25,17 Szívem szorongatásai megsokasodtak, vezess 

ki ínségemből engem. 

Ma álljunk bele a másokért való közbenjárásba ezzel az 

imádsággal, azokért, akik szükségben és 

szorongattatásban vannak, a saját szívük nyomorúságai 

miatt (2Kor 6,12-13), a bűntudatuk miatt (Zsolt 107,10-

22), vagy más emberek miatt (2Tessz 3,2). Imádkozzunk 

minden keresztény testvérünkért, akiket a hitük miatt 

üldöznek, hogy az Úr emelje fel őket (Zsid 13,3). 

 

Március 15. – PÉNTEK 

Lk 18,13 Istenem! Légy irgalmas nekem, bűnösnek! 

Előfordulhat, hogy nehéz Istennel a veszteségeikről 

beszélgetni, mert abban a pillanatban hagynunk kell Őt 

egészen közel jönni a szívünkhöz. De Őt ez nem 

döbbenti meg, vagy nem lesz dühös; Ő ismer minket és 

jószándékkal, kegyelmével fordul hozzánk. Az 

„irgalmas” szó az eredeti szövegben „kegyeset”, 

„vidámat” jelent. 

Ma ismerd be Istennek a gyengeségeidet és bűneidet, 

abban bízva, hogy Ő mindezt örömmel bocsátja meg 

neked! (1Jn 1,7-9) 

 

 



Március 16. – SZOMBAT 

Lk 18,13 Istenem! Légy irgalmas nekem, bűnösnek! 

Ma gondolkodjunk el arról, hogy egy olyan társadalom 

részei vagyunk, ami elpusztítja az életet ahelyett, hogy 

megvédené vagy támogatná azt. Még ha nem is tartjuk 

ezt mindig szem előtt, de az a gazdagság és jólét, 

amiben legtöbbünk nap mint nap él, gyakran a 

kizsákmányolt emberek és erőforrások kárára a miénk. 

Kérjünk Istentől bocsánatot most, és határozzuk el, hogy 

legalább egy konkrét dologgal igyekszünk igazságosabbá 

tenni ezt a világot. (Vö.: Jak 4,13-5,5) 

 

Március 17. – VASÁRNAP 

Az elmúlt napokban sokszor volt szó benső világunkról, 

szívünkről. Ez az a hely, ahol találozhatunk Istennel. 

Jézus azt ígérte, hogy a tiszta szívű emberek megismerik 

Istent (Mt 5,8). 

A mi felelősségünk, hogy benső világunkat, mint egy 

nagyon értékes és drága kertet gondozzuk, amennyire 

csak tőlünk telik. Ez a mi felelősségünk. „Óvd a szívedet 

minden gonddal, 

mert az élet ebből fakad!” (Péld 4,23) Kérd Istent, 

mutassa meg, mi az Ő véleménye a szívedről és a 

bensődről, és hogy nyilatkoztassa ki számodra még 

mélyebben az Ő kegyelmét és irgalmát. Jegyezd fel 

szavait a naplódba, vagy a mobilod jegyzetei közé. 

 

Március 18. – HÉTFŐ 

Zsolt 64,2 „Halld meg a szavam, Istenem, hozzád száll 

panaszom!” 

Isten meghallgatja a panaszodat. Nem fordul el tőled. 

Épp ellenkezőleg! Gyógyító hatása van annak, ha 

elmondod Neki, milyen érzések vannak benned, jó, ha 

elmondod a félelmeidet, bánatodat és haragodat. De 

azután az is nagyon jó, ha sikerül csendben maradnod, 

Isten segítségére várva, hogy meghalld az Ő beszédét 

vagy útmutatását. 

Jeremiás siralmaiban is ez áll: „Jó csendben várni az Úr 

szabadítására.” (Siralm 3,26) 

 

Március 19. – KEDD 

Zsolt 64,2 „Halld meg a szavam, Istenem, hozzád száll 

panaszom!” 

Az is jó, hogy szenvedéseinkben nem maradunk 

egyedül. De nem csak arról van szó, hogy egymás 

között panaszkodjuk ki magunkat, mert ez egyáltalán 

nem hoz szabadulást, hanem az kell, hogy egymást 

segítve hozzuk terheinket Jézus elé. (Gal 6,2). 

Ma talán tudsz valakinek segíteni abban, hogy a szívét 

kiöntse Istennek. Vagy meg tudsz kérni ma valakit, 

segítsen neked abban, hogy panaszidat ki tudd fejezni 

Jézusnak, remélve és bízva az Ő szabadításában. 

 

Március 20. - SZERDA 

2Sám 7,29 „Kérlek, áldj meg engem, és az én házamat!” 

Gondolhatnánk, Dávid arra kérte Istent, hogy gazdag 

áldását árassza rá, a terveire, a vágyaira és a családjára. 

De nem ez történt. Dávinak ezután az imája után Isten 

megígérte számára a királysága megszilárdítását. Dávid 

tehát Isten terveinek megvalósítására kérte el az áldást. 

Milyen ígéreteket tett Isten a te életedre vonatkozóan? 

Kérd ma Őt arra, hogy ezeket erősítse meg és hogy 

egyre teljesebben váltsa valóra. 

Március 21. – CSÜTÖRTÖK 

2Sám 7,29 „Kérlek, áldj meg engem, és az én házamat!” 

Dávid háza több, mint egy csinos családi ház kerttel. Ez 

egy egészen magas státusz volt a királyságban. 

Kik azok, akiknek befolyása alatt állsz, vagyis áll a te 

„házad”? A gyerekeid? Az alkalmazottaid? A pácienseid? 

A vendégeid? 

Imádkozzunk ma, hogy Isten jelen legyen az Ő áldásával 

„a házunk” minden kapcsolatában és tevékenységében, 

és segítsen minket abban, hogy az Ő üdvözítő akarata 

valóra váljon. (Vö.: Ter 39,5; ApCsel 16,31) 

 

Március 22. - PÉNTEK 

2Sám 22,29 „Te vagy, Uram, az én szövétnekem, te 

teszed, Uram, világossá sötétségem.” 

Még egy egészen kis fény is képes eloszlatni a sötétséget. 

Hol van szükséged arra éppen most, hogy Isten 

fényessége a sötétséget világossá tegye: például egy 

helyzetben, amiben nem látsz tisztán, egy szellemileg 

homályos környezetben, ami miatt szenvedsz, egy belső 

sötétségben, ami kilopja életedből az örömet?  

Imádkozd ezt az egyszerű imát ma egész nap újra és 

újra, és lásd, ahogy az Úr Fénye áttöri a sötétséget! 

 

Március 23. – SZOMBAT 

2Sám 22,29 „Te vagy, Uram, az én szövétnekem, te 

teszed, Uram, világossá sötétségem.” 

Imádkozzunk ma azokért az emberekért, akiknek az 

élete sötétségben van, akik gyászolnak, akik nem látnak 

semmilyen kiutat nehéz helyzetükből, vagy akik bármi 

okból reményvesztettek. 

Kérjünk számukra imáinkban vigasztalást és belső 

megújulást, hogy az Úr az Ő világosságával új fényt 

hozzon számukra! (Vö.: Zsolt 18,29; Mt 5,16) 

 

Március 24. – VASÁRNAP 

Szám 6,24-26 „Áldjon meg az Úr és oltalmazzon! 

Ragyogtassa rád arcát az Úr s legyen hozzád jóságos! 

Fordítsa feléd arcát az Úr és szerezzen neked 

üdvösséget!” 

Az Ároni Áldás gyönyörűen foglalja egybe azt a három 

imát, amivel ezen a héten az Úrhoz fordultunk: 

Elmerültünk Istenben, arca fényében, amint szeretettel 

ránk tekint, kegyelmében, békéjében és áldásában. 

Ajunk Neki hálát minenért, amit értünk ezen a héten 

tett! 

 

Március 25. – HÉTFŐ 

Zsolt 143,8 „Mutasd meg, melyik úton járjak, hozzád 

emelem a lelkem.” 

Sokféle út van, amin járhatunk, de csak az Úr ismeri az 

utat, ami az életre vezet (Zsolt 16,11). Imádkozd ezt az 

imát, különösen akkor, ha tanácstalan vagy, hogy merre 

kell továbbmenned. Emeld fel a lelked Istenhez: menj be 

a belső szobádba, hogy meghalld Isten hangját és az Ő 

útmutatását. Ez a belső szoba, ami a csend idejét jelenti, 

lehet egy templomban, vagy egy séta alatt a 

természetben. 

 

 

 

 

 



Március 26. – KEDD 

Zsolt 143,8 „Mutasd meg, melyik úton járjak, hozzád 

emelem a lelkem.” 

Imádkozz ma egy emberért, aki látszólag teljesen 

reménytelen helyzetben van. Imádkozz, hogy új 

távlatok nyíljanak meg előtte, hogy azok az ajtók, amik 

korábban zárva voltak, nyíljanak meg, és hogy a 

gondolataiban megvilágosodjon. Kérd meg Istent, hogy 

ehhez a személyhez új és kreatív módon jöjjön el, hogy 

meg tudja érteni az Ő beszédét és útmutatásait. (Vö.: 

Kol 1,9-10) 

 

Március 27. – SZERDA 

1Kir 3,9 „Adj nekem olyan szívet, amely hallgat rád!” 

Talán mindig a fejeddel próbálod „meghallani” Istent – 

és nagyon keveset értesz, vagy szinte semmit sem. 

Imádkozz ma azért, hogy az Úr adjon neked „halló 

szívet”, és hogy minden dologban halld meg Isten 

bensődben felhangzó jó tanácsait (Vö.: Lk 17,21; Róm 

10,8). Ha van egy konkrét kérdésed, amiben Isten 

útmutatását keresed: imádkozd ezt az egyszerű imát, és 

utána maradj teljes csedben. Hallgasd, hogy milyen 

vigasztaló szó, gondolat vagy dallam megjelenik a 

gondolataidban.  

 

Március 28. – CSÜTÖRTÖK 

1Kir 3,9 „Adj nekem olyan szívet, amely hallgat rád!” 

Ma járjunk közben az emberekért ezzel az egyszerű 

imádsággal, hogy tanulják meg meghallani és felismerni 

Isten hangját a szívükben. És azért, amit a Zsoltáros 

mond (Zsolt 84,6): „Boldog az az ember, akit te 

segítesz, akinek szíve zarándokútra készül.”, hogy az 

emberek meg tudják ismerni és be tudják fogadni 

mindazt, amit Isten az Ő kegyelmével életük számára 

elkésztett. 

Imádkozd ezt az imát azokért az emberekért is, akik a 

városodban vezető pozíciót töltenek be, a 

politikusokért, az egyház vezetőiért, az oktatási és a 

gazdasági élet vezetőiért. 

 

Március 29. – PÉNTEK 

Jn 11,3 „Uram, akit szeretsz, beteg.” 

Ezekkel a szavakkal Mária nem kérte meg Jézust, hogy 

gyógyítsa meg a testvérét, Lázárt. Ő csak elmondta, 

hogy mi van Lázárral, és szabadságot hagyott Jézusnak, 

hogy tegyen, amit jónak lát. Ehhez nagy bizalomra és 

bátorságra volt szüksége! Jézus a válaszát és gyógyítását 

több nappal későbbre hagyta. 

Mutassuk meg ma Jézusnak a testünk, a szívünk, a 

lelkünk betegségeit anélkül, hogy megmondanánk Neki, 

mit tegyen ezekkel. Tegyünk úgy, mint Mária: várjunk 

az Isten idejére, válaszára és gyógyítására. (Vö.: Préd 

3,1-11) 

 

Március 30. – SZOMBAT 

Jn 11,3 „Uram, akit szeretsz, beteg.” 

Ugyanúgy, mint ahogy tegnap az Úr elé vittük 

önmagunkat, tudunk Jézus elé hozni másokat is. 

Gyakran már az is elég, ha egyszerűen csak megemlítjük 

a nevüket Jézusnak, és hiszünk, mint a kafarnaumi 

százados: hogy egyetlen erőteljes szó Jézus szájából elég 

ahhoz, hogy a gyógyulás a megfelelő időben 

megtörténjen (Lk 7,7). 

Március 31. – VASÁRNAP 

Ezen a héten azért imádkoztunk újra és újra, hogy 

megtapasztalhassuk Isten vezetését, gyógyítását, hogy 

hallhassuk az Ő hangját, és érezzük jelenlétét. 

Valószínűleg vannak olyan területek, amikre még nem 

kaptunk választ. Mégis: próbáljunk állhatatosan 

várakozni az Úrra, nem kényszerítve Őt arra, hogy 

gyorsan oldja meg a bajainkat. Inkább imádkozzunk 

együtt Dáviddal, aki különösen nagy bajban így szólt 

Istenhez: „De mert benned bízom, Uram, te 

meghallgatsz, Uram és Istenem!” (Zsolt 38,16). 

Ha Isten válasza egyéni imáinkra már megérkezett, ez 

esetben ma szánjunk időt arra, hogy ezt megköszönjük 

Neki. 

 

Április 1. - HÉTFŐ 

Zsolt 80,4 - „Seregek Ura, állíts helyre minket! 

Ragyogtasd ránk arcod és megmenekülünk.” 

Minden imakérésnek, amit a Bibliában találunk, ígéret 

jellege is van. Imádkozzunk ma ezzel az ígérettel életünk 

azon területeiért, amik romokhoz vagy építési 

területekhez hasonlítanak, hiszen a mi Istenünk mindent 

helyre tud állítani és minden rosszból és kárból tud jót 

kihozni! 

Dicsérjük Jézus Szent Nevét, aki által jön a világosság és 

a szabadulás, mindazért, ami az életünkben sérült vagy 

befejezetlen! 

 

Április 2. – KEDD 

Zsolt 80,4 - „Seregek Ura, állíts helyre minket! 

Ragyogtasd ránk arcod és megmenekülünk.” 

Izajás 61,4-ben ez áll: „Felépítik az ősi romokat, a régi 

omladékokat helyreállítják; újjáépítik a puszta 

városokat, sok-sok nemzedék omladékait.” 

Olyan emberekről van most szó, akiket Isten meggyógyít 

és helyreállít. Imádkozzunk, hogy mi is ilyen emberek 

lehessünk! Imádkozzunk egymásért, hiszen szükségünk 

van Isten helyreállító munkájára! 

 

Április 3. – SZERDA 

Lk 11,2 - „Atyánk! Szenteltessék meg a te neved, jöjjön el 

a te országod!” 

Ezek a szavak képezik az összes imádság alapját: Atyánk, 

mutass nekünk magadból még többet, hadd lássuk meg, 

milyen vagy valójában! Dicsőítsd meg Nevedet, és hozz 

nekünk a Te Szent Lelked által szeretetet, igazságosságot, 

örömöt és békét (Vö.: Róm 14,17). 

Igyekezzünk megmaradni a mai imádságunk közben is a 

dicsőítésnél, az imádatnál és a hálaadásnál! Talán 

írhatnál egy listát azokról a dolgokról, amik az örömöd 

okozói… Feljegyezheted Istennek azokat a 

tuladonságait, vonásait, amik inspirálnak téged. 

 

Április 4. – CSÜTÖRTÖK 

Lk 11,2 - „Atyánk! Szenteltessék meg a te neved, jöjjön el 

a te országod!” 

Ma imádkozzunk azért, hogy Jézus az Ő királyságát 

tegye egészen kézzelfoghatóvá a kapcsolatainkban! 

Kérdezd meg Istent egészen konkrétan: mit tudok tenni 

a mindennapokban azért, hogy a kapcsolataimban több 

szeretet, igazságosság és béke legyen (Vö.: Róm 15,1-2.5-

7)?  Mit tehetek, vagy mit ne tegyek ahhoz, hogy a 

Szentlélek még nagyobb erővel tudjon munkálkodni az 



életemben? Hol tudom a tehetségemet még jobban 

kibontakoztatni és munkába állítani?  

 

Április 5. – PÉNTEK 

Zsolt 27,9 - „Ne fordítsd el tőlem arcodat, te vagy a 

segítőm!” 

Vannak olyan időszakok, amikor úgy tűnik, Isten messze 

van, és minden homályosan látszik.  Ilyenkor se fordulj 

el Tőle! Ne menekülj bele hamis vigasztalásokba! Maradj 

Jézus közelében, és imádkozz ilyen módon! Emlékezz 

arra, hol találkoztál a Segítőddel! Keresd Őt újra! A 

Biblia azt mondja, hogy ha keresed Őt, meg fogod 

találni (Jer 29,13; Ám 5,4.6; Mt 7,7-8). És ha Ő 

megmutat neked valamit, amit neked kell rendbe tenned 

(Ld.: Iz 59,2), azt tedd meg!  

 

Április 6. – SZOMBAT 

Zsolt 27,9 - „Ne fordítsd el tőlem arcodat, te vagy a 

segítőm!” 

Ma imádkozzunk ezzel az imával azokért az emberekért, 

akik most épp krízisen mennek át, vagy akik korábban 

lelki sérüléseket kaptak, és emiatt tehetetlennek érzik 

magukat, hogy Krisztus által segítséget nyerjenek! Egy 

sokatmondó történet, ami segíthet minket a 

közbenjárásban, a béna meggyógyításának története (Lk 

5,17-26), akit négy barátja engedett le a fedett tetőn át, 

és helyezett Jézus lába elé. Az ő hitük által nyert ez az 

ember gyógyulást, és talált megbocsátást.  

 

Április 7. – VASÁRNAP 

Ha visszatekintünk az elmúlt hét imáira, megérezhetünk 

valamit abból a kettősségből, ami gyakran kíséri 

imáinkat: egyfelől emberi problémáinkra, gondjainkra, 

szükségleteinkre összpontosítunk, másfelől viszont 

tekintetünket Isten neve, tisztelete és királsága felé 

fordítjuk. Ma fordítsunk több időt ez utóbbira, hiszen az 

első úgyis magától jelen van! 

Miért is ne fordíthatnánk ma egy kis időt egy sétára, 

hogy közben Istent dicsőítsük, és az Ő nevét magasra 

emeljük? Mi lehet ennél nagyobb vagy fontosabb? 

 

Április 8. – HÉTFŐ 

1Tessz 3,12 – „Jézus! Növeld bennünk a szeretetet 

egymás és mindenki iránt!” 

Az egyik leggyakoribb ima az Újszövetségben, a 

szeretetünk növelésének kérése (Ld.: Fil 1,9; Ef 3,17-20; 

Kol 2,2). Csatlakozzunk be ma ebbe az imába, és kérjük 

Isten Lelkét minden emberért, akivel kapcsolatban 

vagyunk, hogy több szeretetet tudjunk adni nekik. Talán 

különösen is fontos számodra ezek közül a kapcsolatok 

közül egy. Ma ezért a kapcsolatért különösen is 

imádkozz, és kérd Istent, hogy ezt a személyt egyre 

inkább az Ő tekintetén át tudd látni! 

 

Április 9. – KEDD 

1Tessz 3,12 – „Jézus! Növeld bennünk a szeretetet 

egymás és mindenki iránt!” 

Milyen gyakran megtörténik, hogy az emberekkel való 

kapcsolataink középpontjában nem a szeretet áll, hanem 

valami egészen más! Például az, hogy bizonyítsuk az 

igazunkat, vagy hogy végre rendesen beolvassunk 

valakinek, rövidtávú kapcsolatokat keresünk, lerázunk 

valakit, illetve csak magunkra gondolunk. 

Imádkozzunk ma azért, hogy mindaz, amit teszünk, a 

szeretetben gyökerezzen (Vö.: 1Kor 13,13.; 16,14)!  

 

Április 10. – SZERDA 

Zsolt 139,23 – „Vizsgálj meg Istenem és ismerd meg 

szívemet; tégy próbára és ismerd meg utaimat,” 

Az emberek legtöbbször nem tudják megadni nekünk 

azt az érzést, hogy: ”ismerlek téged, tudom, ki vagy”. 

Épp ellenkezőleg: a legtöbbször félreértenek minket. 

Isten azonban egészen más! Ő lát minket, látja és érti a 

szívünket, jobban, mint mi saját magunkat. 

Ma imádkozzunk, hogy Isten mutassa meg nekünk a 

saját szívünket (Vö.: Zsolt 139,24): melyik úton járunk, 

milyen hamis bálványokat imádunk, vagy milyen hamis 

eszméknek szolgálunk? Kérjük meg az Urat, hogy 

vezessen vissza minket arra az útra, amely az életre 

vezet! (Zsolt 16,11) 

 

Április 11. – CSÜTÖRTÖK 

Zsolt 139,23 – „Vizsgálj meg Istenem és ismerd meg 

szívemet; tégy próbára és ismerd meg utaimat,” 

Imádkozzunk ma ezzel az imádsággal az egyházainkért, 

gyülekezeteinkért, hogy Isten küldje el az Ő világosságát 

és igazságát (Zsolt 43,3), hogy ne szomorítsuk meg Őt, 

és egymást sem. Hogy szabadítson meg minket az Úr 

minden tökéletlenségünktől, minden képmutatástól, 

minden rossz és gonosz beszédtől. Röviden: mindentől, 

ami Istent megakadályozza abban, hogy minket 

megszabadítson, és Szent Lelkével újra eltöltsön (Vö.: Ef 

5,15-21)!  

 

Április 12. – PÉNTEK 

Zsolt 118,25 – „Nyújts, ó Uram, segítséget, adj, ó Uram, 

jó sikert!” 

Fogadd be ezt a röpimát ma a szívedbe. Imádkozd 

gyakran, amikor szükséget szenvedsz valamiben, amikor 

megoldást kell talánod egy problémádra, vagy gyorsan 

meg kell oldanod egy helyzetet. Ilyen módon imádkozz, 

hogy áldottak legyenek a talákozóid, a megbeszéléseid, 

hogy jók legyenek a munkakapcsolataid, és gyümölcsöző 

eredményeid legyenek! 

Bízz abban, hogy Isten gyorsan meghallgatja az 

imádságodat, és hogy Ő a gyermekeinek bölcsességet ad, 

ha megkérik erre (Mt 7,11; Jak 1,5-17). 

 

Április 13. – SZOMBAT 

Zsolt 118,25 – „Nyújts, ó Uram, segítséget, adj, ó Uram, jó 

sikert!” 

Ma imádkozzunk hazánk vezetőiért és politikusaiért, 

hogy az Úr adjon nekik sikereket nehéz feladataik 

végzésében (Vö.: 1Tim 2,1-2), és segítse őket, hogy 

bölcsen használják fel hatalmukat és jól tudják kezelni a 

kihívásokat. Imádkozzuk, hogy legyenek bölcs lelki 

tanácsadóik, akik segítséget nyújtanak nekik abban, hogy 

világunkat a lehető legjobban irányítsák. 

 

Április 14. – VASÁRNAP 

Ezen a vasárnapon tekintsünk életünk azon dolgaira, 

amelyek befejezetlenek, amelyek még lezáratlan 

feladatok, amelyek be nem teljesült álmok és vágyak, és 

tegyük ezeket mind Isten kezébe!  

Ő békességet akar adni nekünk: „Békét hagyok rátok, az 

én békémet adom nektek. Nem úgy adom nektek, 



ahogy a világ adja. Ne nyugtalankodjék szívetek és ne 

féljen.” (Jn 14,27) 

Még azokban a napokban és nehéz órákban is, amikor 

sok dolgot még mindig olyan tökéletlennek látunk, 

érvényes Jézus ígérete! Kérd meg Istent ma újra, hogy 

töltsön el téged a Békesség Lelkével, és mindazokat is, 

akikkel egy úton jársz. 

 

Április 15. – HÉTFŐ 

Jn 2,2 – „Uram! Nincs több boruk!” 

A bor a Bibliában az öröm szombóluma. Imádkozd ezt 

az imát ma önmagadért, ha elveszítetted az örömet 

életed valamely területén! Kérd Istent, hogy töltsön el 

téged újra örömmel és segítsen téged a bűnbánat 

konkrét lépéseiben! Mint ahogy az 51. zsoltár 14-es verse 

mondja: „Add meg újra üdvösséged örömét, erősíts meg 

a készséges lelkületben!”  

 

Április 16. – KEDD 

Jn 2,2 – „Uram! Nincs több boruk!” 

Ezt az egyszerű imát Mária mondta Jézusnak a Kánai 

menyegzőn. 

Ma imádkozzunk a környezetünkben lévő házasságokért 

és családokért, hogy Jézus a „hétköznapok vizét” 

változtassa át az „öröm borává” az életükben! 

Imádkozzunk azokért, akiknek az a feladatuk, hogy a 

családok védelméért dolgozzanak, hogy Jézus adjon 

nekik bölcsességet, és új utakat, ötleteket a 

munkájukhoz. 

Imádkozzunk azokért a nőkért, férfiakért és 

gyermekekért, akik szenvednek az összetört, megsérült 

kapcsolatoktól, hogy Jézus adja meg nekik megerősítő 

kegyelmét. 

 

Április 17. – SZERDA  

Zsolt 63,1 – „Isten, én Istenem, téged kereslek, egész 

lényem utánad szomjazik!” 

Vágytál már úgy igazán az Istennel való találkozásra? 

Nem vagy egyedül ezzel! Fejezd ki ezt a vágyadat te is, 

mint Dávid! Olvasd el ehhez a 63. zsoltárt! Fejezd ki 

szíved vágyát, hogy hallani kívánod az Úr hangját, és 

érezni az Ő jelenlétét! Ne félj érezni a fájdalmat, ami 

abból fakad, hogy még nem érezheted mindig úgy az Úr 

jelenlétének édességét, mint ahogy vágynál rá!  

 

Április 18. – CSÜTÖRTÖK 

Zsolt 63,1 – „Isten, én Istenem, téged kereslek, egész 

lényem utánad szomjazik!” 

Vágyakozásunk Isten mindent elsöprő szeretete, 

szerelme, gyógyítása és szabadítása után nem csak egy 

személyes vágya az egyes embereknek – hiszen az egész 

teremtett világ az Úr után vágyakozik, az Úrra szomjazik 

(Róm 8,19-23)! 

Nem mindig tudjuk az Isten korlátlan dicsőségét 

megtapasztani. Többnyire úgy látogat meg minket, mint 

ahogyan Illést: csendes, gyöngéd szélben (1Kir 19,12-13). 

Adj ma hálát Istennek minden pillanatért, amikor a 

teremtett világban való jelenléte segítségével 

találkozhattál Vele!  

 

 

 

 

Április 19. – NAGYPÉNTEK 

Mt 26,39 - „Atyám, ne úgy legyen, ahogy én akarom, 

hanem ahogyan te!” 

Jézus tökéletesen teljesítette az Atya akaratát – azért, 

hogy minket megváltson és megszabadítson. 

Nem azért kell ezt az imádságot imádkoznunk, mintha 

nekünk kellene megmenteni a világot, hanem azért, 

mert ez megkönnyíti a szívünket. Azzal, hogy az életünk 

feletti irányítást Istenre hagyjuk, átadjuk Neki mindazt, 

ami a hátralévő életünkben még lehetséges, ami valóra 

válhat. És Rá bízzuk azt is, amit még nekünk kell majd 

megtennünk. 

Lehet, hogy ezeket a szavakat csak nagyon nehezen 

tudjuk kimondani. Mégis, a szívünk mélyén bízunk 

benne, hogy ha Isten akaratában vagyunk, az áttörést 

hoz az életünkbe.  

 

Április 20. – NAGYSZOMBAT 

Mt 26,39 - „Atyám, ne úgy legyen, ahogy én akarom, 

hanem ahogyan te!” 

Ma imádkozzunk ismét egyházainkért, 

gyülekezeteinkért, különösen a vezetőkért, hogy „az 

Isten akaratának ismerete teljes legyen bennük, minden 

lelki bölcsességgel és megértéssel együtt, és az Úrhoz 

méltón éljenek, mindenben az ő tetszése szerint, hogy 

minden jócselekedetben gyümölcsöt hozzanak, és 

gyarapodjanak Isten ismeretében. Erősítse meg őket az 

Úr dicsőségének hatalmából minden erővel, hogy végig 

kitartsanak, és béketűrők legyenek.” (Vö.: Kol 1,9-11)  

 

Április 21. – HÚSVÉT VASÁRNAP – JÉZUS 

FELTÁMADÁSA 

Jézus feltámadt! Adjunk hálát, dicsőítsük Istent, és 

imádkozzunk ma a Rómaiakhoz írt levél szavaival: (Róm 

8,31-34) „Mit mondjunk tehát mindezek után? Ha Isten 

velünk, ki ellenünk? Ő, aki tulajdon Fiát sem kímélte, 

hanem odaadta értünk, mindnyájunkért, ne 

ajándékozna vele együtt mindent nekünk? Ki lenne 

vádlója Isten választottjainak? Talán Isten, aki a 

megigazulást adja? Ki lenne hát az, aki kárhoztat? Talán 

Krisztus Jézus, aki meghalt, mi több, fel is támadt, Isten 

jobbján van, és közben is jár értünk?” 

Krisztus közel jön hozzánk ez által az imádság által! 

Imádkozzunk újra és újra! Ne fáradjunk bele az egyszerű 

imába nap mint nap! 

 

Összeállította: Peter Höhn és Viviane Herzog 

 

 


